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a leGszeBB eGYNapos KIrÁNDulÁsoK
A térség gazdag látnivalókban, műemlékekben, túraútvonalakban és egyéb érdekességekben. Az útvonalterve-
zés megkönnyítése érdekében a legszebbek közül néhány egy nap alatt bejárható útvonalat ajánlunk Önöknek 
az adott hely legérdekesebb látnivalóival.

 spišský hrad 
a okolité kultúrne a prírodné pamiatky 

a szürkeszakáll (sivá Brada) egy travertin domb Szepes-
váralja (Spišské Podhradie) közelében, melyből ásvány-
vízforrás fakad. Itt meg lehet figyelni, hogyan kelet-
kezik a  travertin. Ez a  hely a  Szepességi Jeruzsálem 
állomásainak egyike.  www.spisskyjeruzalem.sk
szepesi juhászkunyhó. A Szürkeszakáll domb alatt bújik 
meg. Itt megkóstolhatjuk a helyi ízeket, kertjében pedig 
a környékbeli művészek faragványait csodálhatjuk.
szepesváralja – szepeshely (spišská Kapitula). Az egy-
házi központnak számító kisváros fő látnivalója a  Szent 
Márton-templom, amelyben egy fehér oroszlánt ábrázoló 
értékes román szobor található.
szepesi vár. Európa legnagyobb várromjának felújított 
részében múzeum kapott helyet.
Dreveník. Ez a nemzeti emlékhellyé nyilvánított mészkő 
domb a sziklamászók paradicsoma, egyben jelentős régé-
szeti lelőhely is.
Žehra. E kis községben látogatható a Szent Lélek-templom, 
amelynek falfestményei ép állapotban fennmaradtak.
Hodkovce. Érdemes ellátogatni Hodkovce francia parkkal 
körülvett kastélyába.

 lőcse ősi város, bio fürdőzés, kerékpározás 
a lőcsei-hegységben

lőcse . Az ősi Szepesség egykori metropolisa gazdag 
múltjának és figyelemre méltó építészeti műemlékeinek 
köszönhetően Szlovákia egyik leglátogatottabb városa. 
A  történelmi városrész Pál mester munkájával együtt 
2009. június 27-én felvételre került az UNESCO Vi-
lágörökség Listájára. Lőcse történelmi központját határo-
ló hatalmas városfalai mögött, a város műemlékvédelmi 
területén több mint 300 ingatlan nemzeti kulturális mű-
emlék található.
a mária-hegy (mariánska hora). Az Európai Mária-zarán-
dokút Szövetség tagja. A  hegyen található Szűz Mária 
bazilika görög-katolikus kápolna, zarándok- és kegyhely 
szabadtéri oltárral. A  fakereszt a  hegy lábánál II. János 
Pál pápa látogatására emlékeztet 1995-ben. A lőcsei Má-
ria-hegyen keresztül halad a nemzetközi turisztikai Má-
ria-útvonal.
a lőcsei-völgyben (levočská Dolina). Lőcsétől 6 km-re ta-
lálható Biofürdő, természetes fürdőterület, környezet- és 
egészségbarát, ahol egy kis halastó is a rendelkezésre áll.
a víztározó és a Békaút (Žabia cesta). Jó választás, ha ter-
mészetes vízben szeretnénk lubickolni vagy vízibicikliz-
ni. A  komplexumban a  kötélpályát és a  mászófalat is ki 
lehet próbálni. A strand- és többfunkciós pályák különö-

sen a  labdajátékoknak kedveznek, amelyekhez a helyszí-
nen felszerelés is bérelhető. A játszótéren hajóhinta, rugós 
hinták és csúszdák várják a legkisebbeket.
Kerékpározás a lőcsei-hegységben (levočské vrchy). 
A  hegység túrázó és kerékpáros útvonalakban gazdag. 
A  jelzett útvonalak valódi rekreációs túrázást és kerék-
pározást kínálnak gyönyörű kilátással a  lenyűgöző kör-
nyékre.

 Bélai-Tátra – zsgyár (Ždiar)
Bélai-barlang. Ez az egyetlen látogatható cseppkőbarlang 
a Magas-Tátrában 1370 m hosszú látogatható útvonallal.
zsgyár (Ždiar). Érdemes végigsétálni a goral építészet re-
mekei között és meglátogatni a Ždiarsky dom nevű mú-
zeumot és éttermet.
Bachledka sKI & suN. A látogatókat lombkorona-ösvény, 
a kicsiket a Királyi erdő nevű gyermekparadicsom várja, 
télen síelési lehetőség és számos más attrakció is kínál-
kozik.
szepesbéla – Barlangliget – zsgyár kerékpárút. Az első 
9 km-en pihenőhelyekkel ellátott, aszfaltozott kerékpá-
rúton haladhatunk keréképáron vagy akár görkorcsolyán.

 a történelmi Késmárk, a zlatná víztároló, 
a ménhárdi termálfürdő (Vrbov) 

Késmárk történelmi központjában és utcácskáiban tett 
séta balzsam a  történelem szerelmeseinek lelkére. Kü-
lönlegességei az artikuláris fatemplom (UNESCO), az új 
evangélikus templom, a  líceum, a Szent Kereszt-bazilika 
és a reneszánsz harangtorony.
a késmárki vár (Kežmarok). A várban kialakított érdekes 
kiállítás és múzeum sok látogatót vonz.
a zlatná víztároló közkedvelt pihenőhely és kerékpáros 
kirándulások úticélja. Útközben a Čajka tanya is meglá-
togatható.
a természetes geotermikus vizű ménhárdi Termálfürdő 10 
medencével egész év folyamán várja a fürdőzőket.

 pieninek – tutajozás, rafting, kerékpározás vagy 
fürdőzé

Gazdagodjon izgalmas raftingos élménnyel a  vad folyó 
hullámain.
a Vöröskolostor (Červený Kláštor) a Pieninek történelmi 
helyszíne, amely betekintést nyújt a szerzetesek életébe és 
munkájába.
Felejthetetlen élményt nyújt a tutajozás a Dunajec folyón 
Vöröskolostor vagy Majere – Lesnice útvonalon.
a tutajozás után visszafelé kerékpározhat a Dunajec men-
tén. A jól jelzett útvonalakon jónéhány kerékpár-kölcsön-
ző működik.



5



6



7



8

a TÖrTéNelem szerelmeseINeK
A térség szó szerint az értékes történelmi műemlékek kincsesládája. Kis területen három UNESCO-listás hely 
található, megcsodálható sok gótikus szakrális épület, reneszánsz harangtorony, várak, kastélyok, városháza 
épületek. Bármely irányba is indul, lépten-nyomon gyönyörű műemlékekre talál. A gótikus útvonalat bemutató 
jelzésre nyugodtan hagyatkozhat...

KésmÁrK VÁros TÖrTéNelmI műemléKeI
 artikuláris fatemplom (uNesCo)

Az Evangélikus artikuláris UNESCO-listás fatemplom 
népi barokk stílusban épült. A  hatalmas festett bolto-
zat négy csavart oszlopra és széles falakra támaszkodik. 
A földszinten és a hat kóruson összesen 1500 fő számára 
van hely.

 a késmárki vörös - új evangélikus templom
A  19. század második felében a  késmárki evangélisták 
egy új reprezentatívabb templom építésébe kezdtek. Az 
építmény érdekessége a  különböző építészeti stílusok 
– bizánci, román, reneszánsz, mór és különböző keleti 
elemek.

 a késmárki evangélikus líceum
Az első írásos emlékek a  késmárki városi iskola létezé-
séről 1383 – 1392-ből származnak. 1531 után protestáns 
gimnáziumi jelleget kapott, később akadémiai osztályai 
nyíltak filozófiai, jogi, teológiai tanszékkel, és így az iskola 
líceummá vált. A líceum épületében található Közép-Eu-
rópa legnagyobb iskolai történelmi könyvtára. A könyv-
tár 150  000 kötetnyi számtalan szakterületet érintő és 
több világnyelven íródott könyv otthona.

 a késmárki vár - múzeum
A vár magát a várost védte az ellenségtől. Ám végül ma-
guk a vár tulajdonosai fordultak Késmárk ellen, akik nem 
akartak lemondani a szabad királyi városnak járó jogok-
ról és hogy városuk egyszerű jobbágytelepüléssé váljon. 
A  vár előtt áll a  Habsburg-ellenes felkelés vezetőjének, 
Thököly Imrének a lovasszobra.

 a római-katolikus szent Kereszt templom, 
a késmárki harangtorony

A Szent Kereszt templom eredetileg egy szláv településhez 
kötődik, amiről az évszázadokon át használt Windischg-
rund (szláv terület) megnevezés tanúskodik. A templom 
legrégibb kőelemei a  13. század közepéből származnak. 
A beltér – oldaloltárok, keresztelőkút, kóruspad – is több-
nyire gótikus stílusúak. 1518-ból származik a nagy kórus 
alatti reneszánsz pad, amelyen a  városi tanács tagjai ill. 
a  községi bíró ült. A  legszebb szepesi harangtoronynak 
a  templomhoz közeli reneszánsz harangtoronyt tartják 
1591-ből.

 régi piac (starý trh) – Késmárk legrégebbi 
utcája

Késmárk egyik legrégebbi utcája – a Régi piac – házalap-
jai a  13. századból származnak. Az utca mindkét végén 

hagyományos szepesi kézműves házak állnak, mögöttük 
a városi erődítmény torzója. A 39. sz. házban gyülekeztek 
a diákok – a titkos Mor ho! egylet tagjai – akiket nézeteik 
miatt kitiltottak valamennyi iskolából az Osztrák–Ma-
gyar Monarchia idején.

 Késmárki Információs Központ
Hlavné námestie 64, Kežmarok
 +421 52 449 21 35
 info@kezmarok.sk
Június 15-től szeptember 15-ig: 09:00-től 17:00-ig (szom-
baton, vasárnap és ünnepnapokon is) 
Szeptember 16-től június 14-ig: Hétfőtől – péntekig: 
09:00-től 17:00-ig (12:00-től 12:30-ig ebédszünet), szom-
baton: 09:00-től 13:00-ig, vasárnap, ünnepnapokon: 
zárva.

lŐCse TÖrTéNelmI műemléKeI
 pál mester tér (Námestie majstra pavla)

A teret 14–15. századbeli impozáns gótikus és reneszánsz 
házak veszik körül. A város híres korszakára emlékeztet 
a reneszánsz homlokzatú sgraffito díszítésű Thurzó-ház, 
az egykori Osztrák-Magyar Monarchia egyik legszebb 
épületei közé tartozó megyeháza, az építészetileg egyedi 
Hain-ház, a figyelemre méltó Schwab-palota árkádos ud-
varral, a Máriássy ház későgótikus kőkapuval, és a kagy-
lókkal díszített Spillenberg-ház. A főtér ékessége a Szent 
Jakab-templom, a Megyeháza és az evangélikus templom. 
Igazi turistalátványosság a  szégyenketrec és a  bazilika 
tornyában lévő kilátó.

 szent Jakab-templom (uNesCo)
A  művészeti és történelmi értékű gótikus műemlék, 
a  város büszkesége, a  szepesi legnagyobb, ill. a  máso-
dik legnagyobb szlovák szakrális építmény. A  világon 
a  legmagasabb késő-gótikus szárnyas faoltár (magassá-
ga: 18,62 m, szélessége: 6,27 m) lőcsei Pál mester további 
szárnyas faoltáraival, értékes falfestményeivel és egyéb 
értékes berendezéseivel a  barokk aranyműves Szilassy 
János művével együtt a  nemzeti kulturális örökség ré-
szét képezi.

 Városháza
Jelen arculatát 1893–1895-ben kapta. Az épület déli olda-
lán a reneszánsz árkádok felett 1615-ből származó 5 pol-
gári erényt szimbolizáló, falra festett nőalakok láthatók, 
mégpedig az óvatosság, bátorság, türelem, igazságosság, 
mértékletesség jelképei. A  beltéri múzeum érdekessége 
a legendás lőcsei fehér asszonyt ábrázoló festmény és ru-
hájának egy darabja.
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 szégyenketrec
A  városháza melletti 16. századból való középkori hat-
szögletű pellengért szilárd alapok tartják. Fém szívekkel 
és liliomokkal díszített vas pálcákból készült. A törvény és 
az erkölcs megszegését itt büntették, kivéve a halálbünte-
téseket. Lámpaoltás után férfi kíséret nélkül útnak induló 
nőket is itt szégyenítették meg.

 pál mester háza
A  középkori, gótikus polgári házban, ahol megmaradt 
a  bellétes díszkapu és a  kagylókkal díszített homlokzat, 
múzeum található. Bemutatja a késői gótika egyik legje-
lentősebb mesterének – lőcsei Pál fafaragó mester életét és 
szobrászati alkotását, mely jelentősen hozzájárult a világ 
kulturális gazdagságához.

 a szűz-mária meglátogatása székesegyház 
a mária-hegyen és az új Keresztút

A templom a római fő Mária bazilika (Santa Maria Mag-
giore) teljes jogú és bűnbocsátó kirendeltsége. A  belső 
terében található Szűz Mária gótikus szobrát bemutató 
oltár kb. 1470-ből származik. A  bazilikához vezető utat 
hársfák díszítik, mely a  pápalátogatás 10. évfordulója 
alkalmából II. János Pál fasornak lett elnevezve. A fasor 
menti öt kápolna Szűz Mária életének eseményeire és sze-
mélyekre emlékezik. Az új keresztút hagyományos stáció-
ival a székesegyházat fogja körbe.

 lőcsei Információs Központ
Námestie Majstra Pavla 58, Levoča. A székesegyház tor-
nyában információs iroda működik.
 +421 53 451 37 63
 ikle@levoca.sk

 www.ik.levoca.eu

 a szepesi vár (uNesCo)
A  200 méter magas mésztufa halmon álló várrom már 
a távolból vonzza a figyelmet. A szepesi térség a domináló 
várról kapta a nevét. Eredete a 12. század első felébe nyú-
lik vissza, igaz a helyén már sokkal korábban egy kelta, 
később a szomszédos domboldalon pedig egy szláv erőd 
állt. Ma is meglepő nagy alapterülete és monumentális 
épületszerkezete, ezért tartják Európa egyik legnagyobb 
várának. A  szepesi főispánok székhelyeként szolgált, és 
a 17. század végéig lakták. Ezután tulajdonosai, a Csáky 
család, elköltöztek modernebb kastélyaikba Szepesmind-
szentre, Hatkócra stb.
 +421 53 454 13 36, +421 53 451 27 86
 info@spisskemuzeum.com

 www.spisskemuzeum.com

 szepesi Káptalan 
(spišská Kapitula, uNesCo)

A várral szembeni dombon lévő egyházi kisváros – Sze-
pesi Káptalan – jellegzetessége a  két román stílusú to-
ronnyal rendelkező katedrális. 1776-tól a  szepesi püs-

pökség székhelye. Műemlékei közül említésre méltó 
a  román „fehér oroszlán” szobor, a  Szapolyai kápolna 
oltára, valamint Szapolyai Imre és István gyönyörű re-
neszánsz sírfeliratai. A területre a parkolóból a Püspöki 
kerten keresztül lehet bejutni a Szepesváralja felé vezető 
út mentén.

 a szepességi Jeruzsálem
A  Szepesi Káptalan területén, „Pažica” nevű helyen 
a szakemberek felfedeztek egy egyedi területi koncepciót, 
amely Jeruzsálemre emlékeztet. A  „Szepességi Jeruzsá-
lem”-ről szóló felvetéseket a történészek is megerősítették. 
A hívők számára a keresztút hű átélését biztosította azok-
ban az időkben, amikor a  zarándokutak a  Szentföldre 
problémásak voltak.

 szepesváralja 
(spišské podhradie)

A vár alatti terület élettel teli kézműves kisváros volt. Az 
Irgalmas testvérek kórháza és kolostora is itt állt már a 17. 
században. A katolikus templom gazdag díszítéséből csak 
néhány festmény és a gótikus keresztelőkút maradt meg. 
A városban több mint 600 zsidó lakott, megtekinthető az 
egykori zsinagóga. Kiállítások és koncertek zajlanak itt.
Mariánske námestie 34, Spišské Podhradie
 +421 53 419 51 33
 kultura@spisskepodhradie.sk

 zsigra 
(ŽeHra, uNesCo)

Zsigra község jelentős régészeti lelőhely. Itt található az 
ősi, korai gótikus Szentlélek templom, korai 15. századi 
értékes gótikus szobrokkal és 13. századi keresztelőkúttal. 
A Zsigra részeként ismert Hatkócon egy 1703-ban épített 
barokk kastély és egy karbantartott francia park találha-
tó. A  kastélyban szociális gondozó otthon működik, vi-
szont a park és a kastély egy része látogatható.

 a szepesi reneszánsz harangtornyok
A  harangtornyok hatalmas, torony alakú tetraéderes, 
hangablakokkal ellátott, szerkezetek. A  reneszánsz kor-
ból származnak és bár általában a  templomok mellett 
épültek, nemcsak egyházi célokat szolgáltak. A  városok 
és falvak őr- és megfigyelő toronyként is használták őket 
riasztás céljából. Egyedi európai építményekről van szó. 
Megtalálhatók Késmárkon, Szepesbélán, Poprádon, Sze-
pesszombaton, Podolinban és Nagyőrön. További infor-
mációk:

 http://zvonice.nzw.sk/

 szlovákiai királyi városok 
Egykor királyi város volt Késmárk (Kežmarok), Lőcse 
(Levoča), Ólubló (Stará Ľubovňa) és Bártfa (Bardejov). E 
történelmi városok az UNESCO listáján szerepelnek és 
a régió büszkeségei. Bővebb információk a projektről: 

 www.royal-towns.sk
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múzeumoK és GalérIÁK
Több múzeumban és galériában történelmi és képzőművészeti alkotások tekinthetők meg, melyek helyi ügyes 
kézművesek, művészek, tudósok, kutatók és szerzetesek munkásságát mutatják be. Remek program az esős na-
pokon.

 múzeum Vöröskolostoron (Červený Kláštor)
Nemzeti kulturális műemlék, hivatalosan lehnici kolos-
tornak hívják, a Pieninekben fekszik a Lipník folyó festői 
torkolatánál és a Dunajec-áttörésnél. A kolostor eredeti-
leg a karthauzi rendet szolgálta, később pedig a kamalduli 
szerzeteseket. A  múzeum bemutatja a  rendek kolostori 
életét, valamint Vöröskolostor ill. a Szepesi térség értékes 
műemlékeit.
Az újdonságok közül érdemes megemlíteni a sörfőzdét, 
a  kolostoriskolát, a  Cyprián gyógyszertárat és manu-
faktúrát, valamint a  meditatív relaxációs üdülés lehe-
tőségét. 
Pod lipami č. 20, Červený Kláštor
 +421 52 482 20 57
 info@muzeumcervenyklastor.sk

 www.muzeumcervenyklastor.sk

 Dr. Greisiger mihály múzeuma szepesbélán 
(spišská Belá)

Greisiger Mihály házában létrehozott múzeum bemu-
tatja a  szepesbélai polihisztor, városi orvos életét és 
munkásságát, valamint a  kisváros történelmét és nép-
rajzi sajátosságait. Greisiger Szepesség növény-és állat-
világát tanulmányozta és régészeti kutatással is foglal-
kozott a  térségben. A  kiállítás bemutatja tudományos 
érdeklődésének tárgyait, orvosi rendelője bútorait és 
eszközeit.
Hviezdoslavova 21, Spišská Belá
 +421 52 459 13 22

 petzval József miksa múzeum szepesbélán
A múzeum bemutatja Petzval József Miksa életművét, az 
optikai képalkotás fejlődését egészen az első felvételig, 
amelyet a 19. században neveztek el fényképnek. Továb-
bá látható a  leghíresebb objektív számításainak másola-
tai, a  fém dagerrotip berendezés a Petzval által készített 
objektívvel, valamint munkájának egyéb értékes ered-
ményei. Petzval találmánya hatalmas fejlődést indított el 
a fényképészeti iparban.
Petzvalova 30, Spišská Belá
 +421 52 459 13 07
 muzeum.petzval@stm-ke.sk

 www.stm-ke.sk

 a Nagyőri (strážky) kastély szepesbélán
A  kastélyt a  Horváth-Stancsics család, később pedig 
a  Mednyánszky és Czóbel család birtokolta. Az utolsó 
birtokos halála óta 1972-ben a  Szlovák Nemzeti Galé-
ria gondozza. Az állandó kiállítás főként Mednyánszky 

László életművét, a történelmi könyvtár gyűjteményét és 
a  kastély berendezését mutatja be. A  kastély különböző 
kulturális programoknak és Kastélyjátékoknak otthont 
ad. Kellemes pihenést biztosít a hatalmas udvar és a Pop-
rád folyóval végződő angol park.
Medňanského 25, Spišská Belá
 +421 52 458 11 52 alebo +421 52 458 13 12
 strazky@sng.sk

 www.sng.sk

 Vár – múzeum, benne történelmi járművek 
kiállítása

A történelmi gépjárművek és tűzoltótechnika kiállítása 
számos egyedi autót és motorkerékpárt mutat be. Köz-
tük például a „Praga ALpha Phateon” autót, amelyben 
Baťa Tomáš utazgatott Poprád környékén, amikor új 
üzeme kiépítésének helyszínéül Szvit várost válasz-
totta. Megtekinthető Európa egyetlen Škoda 154 tűz-
oltóautója (1929-ből), a Škoda Popular (1937–1938) és 
sok más.
Hradné námestie 42, Kežmarok
 +421 52 428 00 72, +421 918 742 726
 lektori@kezmarok.com

 www.kezmarok.com

 a városi polgárság kultúrájának múzeuma
A  különleges kiállítás 17. századi művészi és kézműves 
tárgyakat, valamint 19. századi berendezési tárgyakat 
mutat be. A  korhű módon berendezett helyiségek visz-
szarepítenek bennünket elődeink korába. Egyedi élményt 
nyújt az ónedényeket bemutató étkező. 
Hlavné námestie 55, Kežmarok

 www.kezmarok.com

 szlovák Nemzeti múzeum – szepesi múzeum 
lőcsén

Három kiállítást foglal magában: a Városházán, Pál mes-
ter házában és a Kiállítási csarnokban. A Városháza be-
mutatja a  város történelmét, a  szobrászat és a  festészet, 
valamint a  művészi szakmák fejlődését a  Szepességben. 
Különböző kiállítások, előadások, koncertek és konferen-
ciák helyszíne. A Pál mester háza választ ad a középkori 
lőcsi fafaragó életére. A múzeumi kiállítási csarnok egész 
évben tart kiállításokat. A Szepesi vár (UNESCO) Szepes-
váralján is múzeumként szolgál.
Námestie Majstra Pavla 40, Levoča
 +421 53 451 27 86
 info@spisskemuzeum.com

 www.spisskemuzeum.com
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 lőcse város galériája
A galéria a történelmi Máriássy-házban található, amely 
a város egyik legszebb és legjobb állapotban fennmaradt 
polgárháza. A galéria művészeti témájú beszélgetéseknek 
és találkozóknak ad otthont. Helyiségeiben számos, nem 
csak helybéli művész alkotásai láthatók.
Námestie Majstra Pavla 43, 
Levoča
 +421 903 645 863
 msks.galeria@gmail.com

 www.galeria.levoca.eu

 a speciális pedagógia múzeuma
Négy részlegre oszlik: az első a  történelemmel foglalko-
zik, a második egy különleges könyvtár a harmadik a spe-
ciális pedagógiai segédeszközöket mutatja be a különböző 
hátrányban szenvedő diákok oktatásában. A negyedik, és 
egyben az utolsó az emberi érzékekkel – tapintás, látás, 
hallás és szaglás – foglalkozik. 
Námestie Majstra Pavla 28, Levoča
 +421 53 451 28 63, +421 918 625 285
 mss.levoca@gmail.com

 www.msslevoca.sk
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FolKlÓr és HaGYomÁNYoK
A helyi falvakban a lakosok mai napig különböző hagyományokat és szokásokat őriznek: népviselet az ünnep-
napokon, felújított hagyományos faházak. Becsülik elődeik munkáját és a természettel összhangban élnek.

 zár (Ždiar), Ždiarsky dom múzeum
Zár község a hagyományainak, szokásainak és foklórjá-
nak köszönhetően Szlovákia egyik éke. A helyi múzeum 
zári népviseletbe öltözött gondnoka bemutatja a záriak 
életét és hagyományait. A  látogatók belekóstolhatnak 
egy zári esküvőbe és felpróbálhatják népviseletüket. Ki-
egészítő program lehet a lovasfogaton való utazás, vagy 
a helyi specialitások és a guráli nóták.

 osztornyai (osturňa) 
népi műemlékegyüttes

A Pieninek Nemzeti Park védőövezetébe tartozik. A népi 
műemlékegyüttes 157, eredeti állapotban megőrzött, 
védett épületet (faházat) foglal magában. A  település 
rendszeresen szervez népművészeti és hagyományőrző 
rendezvényeket. A helyi hagyományokat az Osztornyai 
szoba mutatja be.

 zsinagóga spišské podhradyban
A Szepességen ez az egyetlen, amely fennmaradt. 1870-
ben épült késő gótikus stílusban, a keleti építészet ihlette 
elemekkel. A belső térben megmaradt a hat öntöttvas 
oszlopon álló női karzat, a tabernákulum (aron hako-

desh) és az eredeti gazdag mór mennyezetfestmény. 
A  zsinagógát folyamatosan használják különféle kultu-
rális rendezvények, kiállítások lebonyolítására.
Štefánikova 532/78, Spišské Podhradie
 kultura@spisskepodhradie.sk

 www.kulturapodhradie.sk

 Kisfrankvágása (malá Franková), glagolita 
múzeum

A faluhoz közeli dombon háttérvilágítású kereszt és az 
egyetlen szlovák glagolita múzeum található. A múze-
um bemutatja az első szláv írást, valamint Szent Cirill 
és Metód ill. tanítványaik életét. További helyi érdekes-
ség Szlovákia legkisebb fatemploma, amely a már nem 
létező dévényi (Devín) keresztény templom kicsinyített 
mása.

 Nagyfrankvágása 
(Veľká Franková)

A község csodálatos kilátást nyújt a környező rétekre és 
a legelő juhokra.

 www.velkafrankova.sk
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leGszeBB KIlÁTÁsoK és paNorÁmÁK
Az üdülésekről és kirándulásokról mindenki szeretne a legszebb fotókkal hazatérni. Van néhány ötletünk, hon-
nan a legvarázslatosabb a kilátás.

 A Zsgyári Múzeum terasza
 Siroka-nyereg, Bélai-Tátra - Zsgyár
 Lombkorona-sétány, Bachleda-völgy és kilátó
 Hanusovi nyereg, Hanusfalva (Spišské Hanušovce)
 Megvilágított kereszt, Kisfrankvágása (Malá 

Franková)
 Hanusfalvi tanösvény
 Három korona, Pieninek
 Kisszalók (Malý Slavkov) - golfpálya
 Hegyeskő (Ostrá skala), Ménhárd (Vrbov)
 Mária-hegy, Lőcse
 A Szent Jakab-templom tornya, Lőcse
 Kilátó a Marčulina-hegyen a Lőcse-Lublói-

hegységben
 Szepesi vár, Zsigra (Žehra)
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a TérséG ÍzeI
A Tátra – Szepesség – Pieninek hegyvidéki térség. A helyi lakosok időtlen idők óta juhtenyésztéssel, burgonya, 
gabonafélék és kukorica termesztéssel foglalkoznak. Mivel az éghajlat többnyire hideg, a lakosok pálinka, tea 
és méz mellett melegednek, friss kenyér, házi kolbász és sajt társaságában. Kóstoljon helyi termékeket – tátrai 
sajtot, füstölt szalonnát, kolbászt, helyi gyógynövényes teát, ropogós kenyeret, vagy a közkedvelt Tatranský čaj 
(tátrai tea) likőrt.

 Ždiarsky dom étterem
A hagyományos guráli étterem házi specialitásokat kínál 
régi receptek alapján. Galuska, pirogok, borda, csülök – 
mind az étteremhez köthető. Bónuszként szolgál a nyári 
terasz kínálta csodálatos látvány a Bélai-Tátrára.
Ždiar 260
 +421 907 468 034

 reštaurácia Ždiarsky dom

 panorama étterem a Bachledka sKI & suN 
üdülőközpontban

Ebben a zöldtetős, természetközeli belső térrel rendelkező 
étteremben megkóstolhatjuk Zsgyár és a Magurántúl spe-
cialitásait. Helyi alapanyagokból főznek, a hegyi tisztáso-
kon legelő tehenek és juhok tejéből készült tejtermékeket 
kínálnak. Az éttermet a  sífelvonó felső állomásánál ta-
láljuk, elhelyezkedésének köszönhetően minden oldalról 
kiélvezhetjük a Bélai-havasokra nyíló csodálatos panorá-
mát. Az étterem akadálymentesített és gyermeksarokkal 
is rendelkezik, így mindenkinek kényelmet nyújt.

 pltník panzió
Gyönyörű környezetben, a Dunajec folyó partján egy ko-
liba és étterem várja a goral és hazai konyha ízeire vágya-
kozó vendégeket.
Červený Kláštor 93
 +421 915 890 937, +421 52 482 2656

 www. penzionpltnik.sk

 Goral motorest (autócsárda)
Az étterem a szlovák konyha hagyományos ételei vel tűnik 
ki, de egészséges zöldséges ételeket is kínál. Az étterem 
belső terét a guráli népi építészet jellemzi.
SNP 8, (az OMV benzinkút mögött), Spišská Belá
 +421 915 650 320
 goral.motorest@gmail.com

 www.motorestgoral.sk

 Boutique Hotel Hviezdoslav****, Késmárk
Szlovákia történelmi szállodáinak egyike. Gasztronó-
miai élmények, kényelmes szállás, wellness-szolgál-
tatások és kiváló személyzet - ezek mind a  vendégek 
maximális kényelmének biztosítékai.
Hlavné námestie 95/49, Kežmarok
 +421 917 954 369 , +421 52 788 75 75

 www.hotelhviezdoslav.sk

 Hotel Club***, Késmárk
A  szálloda Késmárk történelmi belvárosában helyezke-
dik el. A hotel helyiségeiben a Šoltýs és a Gantner-család 
egyedi vadász- és sporttrófea- gyűjteménye csodálható 
meg. Változatos konyhájuk jellegzetes szlovák ételeket és 
vadételeket kínál.
MUDr. Alexandra 24, Kežmarok
 +421 52 452 40 51  +421 52 452 40 52
 recepciaclub@sinet.sk

 www.hotelclubkezmarok.sk

 a lőcsei-völgyi resort étterem
A  modern gasztronómiában is kulcsszerepe van a  ha-
gyományos ételeknek. A  kellemes hangulatú étterem 
csodálatos kilátást biztosít a környező Lőcsei-hegységre. 
Az épületben recepció, bowling, wellness és masszázsok 
is elérhetők.
Resort Levočská Dolina 3227/50, Levoča
 +421 911 789 636
 info@levocskadolina.sk

 u leva*** szálloda és étterem
Lőcse város történelmi főterén, a középkori szégyenketrec 
közelében találjuk. Az étterem a  modern gasztronómia 
trendjeit követi, amelyet az olasz reneszánsz építőmeste-
rek mediterrán életérzése inspirál. Az ételek készítéséhez 
a legjobb minőségű friss élelmiszereket és gyógynövénye-
ket használják. Az étteremben szlovák borok és sörök is 
kóstolhatók. 
 +421 53 450 23 11
 hotel@uleva.sk

 arKaDa*** hotel
A  szálloda épületében volt egykor a  Breuer-nyomda, 
ahol 1685-ben a  híres Orbis Pictus példányait nyomtat-
ták. A  vendégek kényelmes szobákban pihenhetnek, és 
az ínyencek is hódolhatnak az élvezeteknek a történelmi 
pinceétteremben. 
Námestie Majstra Pavla 26, Levoča
 +421 53 451 23 72  hotelarkada@arkada.sk

  spišský salaš étterem
Sokak rendszeresen betérnek a pásztorszállásra a Szepesi 
várba tartva a friss tejtermékek, szlovák ételek, kellemes 
terasz, játszótér vagy épp a helyi fafaragók szobrai miatt.
Levočská cesta 11, Spišské Podhradie
 +421 53 454 12 02
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VÍzparTI pIHeNés
Ezen a kis területen több termál- és élményfürdő is várja a látogatókat, ahol nem csak a test, de a lélek is megpi-

henhet. A legkisebbeknek a vízi attrakciók biztosítják az örömöt és a szórakozást.

 a lőcsei-völgyi resorT biofürdő
Az első szepességi biofürdő, amely kémiai anyagok nél-
küli, növények és algák általi öntisztítási technológiát 
alkalmaz. A három medence közül az egyik vízszűrésre 
és tisztításra szolgál, a másik fürdésre és a harmadik halá-
szatra. Kifoghat egy szivárványos pisztrángot, visszadob-
hatja a vízbe, vagy helyben meggrillezheti.
Levočská Dolina 3227 / 50, Levoča
 +421 911 789 636
 recepcia@levocskadolina.sk

 www.levocskadolina.sk
GPS: 49.068199, 20.607418

 a lőcsei-völgy víztározó és a Békaút 
(Žabia cesta)

A többfunkciós akadálymentesített fürdőhelyre Lőcséről 
aszfaltút és kerékpárút is vezet. A vízfelületek biztonságát 
úszómester felügyeli. A  kötélpálya, a  mászófal és a  ját-
szóterek az egész családnak jó kikapcsolódást nyújtanak. 
A területen természetesen a legkisebbek foglalkoztatása is 
biztosított. A  játszótér hajóhintákkal és rugós hintákkal 
is fel van szerelve. A kötélpálya mellett a lejtőn két csúsz-
da és gerenda mászóka is várja a gyermekeket. A projekt 
a békáknak köszönhetően jött létre - erről részletesen tá-
jékoztat a Békaút tanösvény.
Fedorkin jarok 2088, Levoča
 +421 911 088 911
 info@zabiacesta.sk

 www.zabiacesta.sk
GPS: 49.053361, 20.584258

 a ménhárdi termálfürdő (Vrbov)
A fürdő Késmárktól nem messze, a Magas-Tátra közelé-
ben helyezkedik el. Egész évben üzemel tíz medencével, 
melyek közül három gyermekmedence. A medencék vizé-
nek hőmérséklete 26°C és 38°C közötti. Az emberi szerve-
zetnek, ahogy minden földi élőlénynek szüksége van arra, 
hogy időről időre regenerálódjon. Nálunk ezt megteheti 
kellemes, 38°C-os vízhőmérsékletű vízbefúvásos ülőme-
dencéinkben vagy a kül- és beltéri masszázsmedencében, 
amely tökéletesen végigmasszírozza a  megmerevedett 
izomzatot. Az úszók jól ki tudják használni a 35 m hosszú, 
28°C-os hőmérsékletű úszómedencét. A  ménhárdi ter-
málfürdőben thai masszázzsal, a bárban és az étteremben 
frissítővel várják a vendégeket.
Thermal park Vrbov 299
 +421 52 426 12 67  +421 52 426 12 55
 recepcia@termalnekupalisko.com

 www.termalnekupalisko.com 
GPS: 49.082556, 20.425503

 a késmárki strand
A  strandon 36 m2-es vízfelületű, 0,4 m mély, 35°C víz-
hőmérsékletű gyermekmedence várja a kicsiket. A 628,5 
m2 vízfelületű, 1,4 m mély nagymedencében 20°C-28°C 
közötti a vízhőmérséklet. A strandon büfé és játszótér is 
található.
Biela voda 2A, Kežmarok
 tskk@tskk.sk

 www.vpskk.sk
GPS: 49.145942, 20.429683

 szepesbéla - Nagyőr (spišská Belá strážky) 
pihenőzóna

A  tó környéke, amelyből egy kis sziget is kiemelkedik, 
számos lehetőséget nyújt az aktív pihenésre. A  terület 
könnyen hozzáférhető a Ménhárd községből Késmárkon 
és a Barlangligeten (Tatranská Koltina) át egészen Zsgyá-
rig húzódó kerékpárúton. A  vízi paradicsom a  nagyőri 
kastély (Strážky) közelében található. A  területen büfé 
üzemel, két játszótér, a pihenéshez filagória és szabadtéri 
sütögetési lehetőség is rendelkezésre áll. A  pihenőzónát 
a későbbiekben tovább kívánják fejleszteni.
Ladislava Medňanského 1084/76, Spišská Belá
GPS: 49.167599, 20.448622

 pltník panzió, autós kemping, tutajkikötő
A Pltník panzió és autós kemping Vöröskolostor (Červený 
Kláštor) község közelében a Pieninek Nemzeti Park bejá-
ratánál, a Dunajec folyó partján csodás környezetben he-
lyezkedik el. A régió legkedveltebb látványossága, amikor 
az érdeklődők hagyományos, fából ácsolt tutajokon eresz-
kedhetnek le a Dunajec-áttörésen. A tutajokra a Pltník ét-
terem és panzió melletti kikötőben lehet felszállni. A Du-
najec partján egy gerendaházban füstölt pisztrángot, sült 
malacot vagy grillezett jércét és más egyéb finomságokat 
és specialitásokat lehet kóstolni. A Pltník panzió a főépü-
letében és faházaiban kényelmes szállást kínál, egész évben 
használható a wellness-részleg, nyáron fűtött úszómedence 
és a folyó partján strand várja a fürdeni vágyókat. Az autós 
kemping teljes felszereltséggel rendelkezik, az látogatóknak 
sportpályák állnak rendelkezésre, amelyeket a helyszínen 
kölcsönözhető sporteszközökkel használhatnak.
Červený Kláštor 93
 +421 918 865 023, +421 52 482 2656
 info@penzionpltnik.sk

 www.penzionpltnik.sk
GPS: 49.390766, 20.399198
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erre-arra KeréKpÁroN
A kerékpárosokat a térségben több mint 300 km hosszú, dombokon, völgyeken, városokon és falvakon keresztül 
vezető kerékpáros útvonal, széles aszfaltutak, hegyi singletrack, bike park és kölcsönző várja.

 szepesbéla – Barlangliget – zsgyár 
(spišská Belá – Tatranská Kotlina – Ždiar)

A túraútvonal hossza: 16,5 km; Szintkülönbség: 214 m
Leírás: A  9 km hosszú, 3 m széles aszfalt kerékpárút, 
amely az 1//67-es út mentén vezet Barlangliget (Tatranská 
Kotlina) községbe (piros túraútvonal), könnyű terep akár 
gyermekek, gyerekkocsival közlekedők és görkorcsolyá-
sok számára is. A Szepesbélát és Barlangligetet összekötő 
út mentén 4 fedett pihenőhely várja fáradt vándorokat. 
Parkolni és frissítőt vásárolni a bélai halastónál lehet. Az 
útvonalon haladva csodás kilátás nyílik a  Bélai-Tátrára. 
Télen a  rendben tartott kerékpárút futósíelésre használ-
ható. Barlangligetből szilárd felületű, zöld színnel jelzett 
út vezet 7,5 km-en keresztül az erdőben Zsgyár községbe 
a Monková dolina völgybe vezető útelágazáshoz.

 Késmárk - Hunfalva (Huncovce)
A túraútvonal hossza: 6 km; Szintkülönbség: 20 m
Leírás: A  gyermekek, gyerekkocsival közlekedők és 
görkorcsolyások számára is alkalmas 6 km hosszú, 3 m 
széles aszfalt kerékpárút Késmárkból, a Billa melletti ke-
reszteződéstől a kék túraútvonalon halad a Poprád folyó 
mentén. Az útvonal középső része (kb. 350 m) nem ren-
delkezik aszfalt burkolattal és egy földúton halad. Az út-
vonalról gyönyörű kilátás nyílik a Magas-Tátrára. Frissí-
tőt Késmárkban vagy Hunfalván lehet vásárolni.

 szepesbéla – Késmárki fonoda – ménhárd
A túraútvonal hossza: 16 km; Szintkülönbség: 120 m
Leírás: A rekreációs kerékpárút részben egyenes terepen, 
egy többfunkciós mellékúton és hegyeken át is vezet. Asz-
falt burkolattal rendelkezik. A  Szepesbéla és Késmárk 
közötti rész alkalmas gyermekes családok számára, mivel 
számos, játszóelemekkel felszerelt pihenőhely szegélyezi. 
A  kerékpárút (piros, később zöld jelzéssel) Szepesbélát 
köti össze Ménhárddal (a  termálfürdővel). A  nagyőri 
(Strážky) kastélyparkon vezet kereszül. A  közelében ta-
lálható egy újonnan létesített pihenő, ahol frissítővel 
várják a vendéget. Ezt követően a Poprád folyón keresztül 
átívelő kötélhídon juthatunk el a pihenőzónához, amely-
ben pumptrack pálya várja a gyermekeket. A zöld jelzés 
balra folytatódik egészen a  Zlatná halastóig és a  Čajka 
farmhoz kellemes pihenőhelyekkel. A  zöld jelzés jobb 
irányban Késmárkon keresztül Ménhárdig halad. Kés-
márkban érdemes megnézni a  különleges történelmi 
épületeket (a várat, az artikuláris fatemplomot, amely az 
UNESCO világörökség listáján szerepel, a  gótikus bazi-
likát stb.) Késmárkról aszfaltozott kerékpárút halad az 
Ostrá skala dombon keresztül, ahonnan gyönyörű kilá-
tás nyílik a Magas-Tátrára, az Alacsony-Tátrára és a Lő-
cse-Lublói-hegységre. Az útvonal Ménhárdon ér véget, 

ahol megtekinthető a  reneszánsz harangláb, a  templom 
és megmártózhatunk az egész évben nyitva tartó termál-
fürdőben.

 zár (Ždiar) – osztornya (osturňa) – Hanusfalva 
(spišské Hanušovce)

Útvonal hossza: 28 km; Szintemelkedés: 323 m
Leírás: Erősített aszfaltburkolatú rekreációs útvonal 
hegyvidéken át meredek emelkedőkkel. Az útvonal né-
hány méterre Zár után veszi kezdetét, az 1. osztályú 67-
es út erdei úttal való kereszteződésénél. Az új aszfalt-
burkolatú kerékpárútvonal a  gyönyörű természetben 
Osztornyára vezet – népi építészeti műemlékrezervá-
tumba. Onnan enyhén ereszkedik lefelé Nagyfrankvá-
gása irányába, majd újra meredeken emelkedik a Ha-
nušovi nyeregbe és lefelé vezet Hanusfalvára.

 pieninek útvonal: Vöröskolostor 
(Červený Kláštor) – erdős (lesnica)

Útvonal hossza: 8 km; Szintemelkedés: 96 m
Leírás: Könnyű, főként sík területen vezető erősített asz-
faltút, gyerekeknek egyaránt (alkalmas gyerekszállító 
esetében is). Az útvonal kiindulási helye Erdős és a Du-
najec folyó mentén halad. Az odafelé utat ajánljuk tutajjal 
Vöröskolostorba és visszafelé kerékpárral. Fokozott figye-
lemmel kell lenni a gyalogosokra. A kirándulás részeként 
ajánljuk a szerzetesek életéről szóló kiállítás megtekinté-
sét a kolostorban.

 Késmárk (Kežmarok) – lőcse (levoča)
Útvonal hossza: 25 km; Szintemelkedés: 290 m
Leírás: Részben erősített aszfaltút, rekreációs útvonal. 
Az útvonal kiindulási helye Késmárk, tovább Ľubica és 
Záľubica községeken keresztül halad a Lőcsei-hegységbe 
– az egykori Javorina katonai körzetbe, majd Ruskinovce 
megszűnt községen keresztül halad, ahol mai napig áll egy 
fatemplom, és aztán emelkedik a Krížový vrch alatti nye-
reghez, onnan pedig erősített úton ereszkedik lefelé a Lő-
csére vezető kereszteződésig. Pihenésre a  lőcsei víztar-
tálynál, vagy a lőcsei-völgyi biofürdőben van lehetőség.

 szepesi-magura (spišská magura) hegység: zár 
(Ždiar) – magura-hágó (magurské sedlo)

Útvonal hossza: 22 km; Szintemelkedés: 806 m
Leírás: Igényes útvonal jelentős szintemelkedéssel nagy-
részt nem kötött útfelületen. Az útvonal Zár község mö-
götti erdei kereszteződésben a  Strednica sípálya mellett 
indul. Innen a Szepesi-Magura hegységen keresztül vezet 
a Magura-hágóig. Az útba eső kilátótorony csodás kilátást 
nyújt a  Bélai-Tátrára. A  túra folytatható a  Toporci-nye-
regre, onnan pedig lejuthatunk Podolinba vagy Vörösko-
lostorba.
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  ● Bachledka sKI & suN (elektromos autó 
töltőállomás) GPS: 49.285888, 20.314737

 ● Ždiar, penzión strachan (elektromos autó 
töltőállomás) GPS: 49.276456, 20.234956

 ● Tatranská Kotlina (elektromos autó 
töltőállomás) GPS: 49.229594, 20.316933

 ● spišská Belá, rybník (elektromos autó 
töltőállomás) GPS: 49.197009, 20.438050

 ● Červený Kláštor (Elektromos autó töltőállomás)
GPS: 49.390847, 20.398673

 ● lesnica Chata pieniny (elektromos autó 
töltőállomás) GPS: 49.412482, 20.457641

 ● Hanušovské sedlo (Napelemes autóbeálló)
GPS: 49.331020, 20.314804

 ● magurské sedlo (Napelemes autóbeálló)
GPS: 49.290256, 20.427749

  parkovisko pod spišským hradom (elektromos 
autó töltőállomás) GPS: 48.997248, 20.757258
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élméNYeK az eGész CsalÁDNaK
A kerékpárosokat a térségben több mint 300 km hosszú, dombokon, völgyeken, városokon és falvakon keresztül 

vezető kerékpáros útvonal, széles aszfaltutak, hegyi singletrack, bike park és kölcsönző várja.

 Goral disznótor és házi kenyérsütés a Hanus 
kastélyban, Hanusfalván

Kóstolja meg a finom nyári salátákat, a grill speciali-
tásokat, steakeket, burgereket, gulyást. Mindezt kiváló 
házi alapanyagokból és saját tenyésztésű állatok húsá-
ból készítik. Kedvelt attrakció a kenyérsütés a kastély 
kertjében, kinti kemencében, stílusos, fából ácsolt pa-
vilon alatt.
Penzión Kaštieľ Hanus*** Spišské Hanušovce 10
 +421 52 489 21 23

+421 949 277 112
+421 904 553 512

 kastiel@penzionhanus.sk
 www.penzionhanus.sk

 Gazdálkodás a Čajka tanyán
A tanyán részt vehet a gazdálkodásban és gondoskod-
hat az állatokról. A látogatók megtanulhatnak lovagol-
ni, szekéren utazhatnak, vagy télen szánon.
Zlatná, Kežmarok
 +421 904 415 712, +421 915 920 523
 kontakt@ranc-cajka.sk

 www.ranc-cajka.sk

 Víz melletti pihenés és horgászat – zlatná 
halastó Késmárkon

A  halastó a  „Hájovňa“ rekreációs területen Késmár-
kon található csendes erdős környezetben. Halászat-
nak, pihenésnek, sétáknak és rendszeres halászati 
versenyeknek, rendezvényeknek ad helyet.
GPS: 49.156457, 20.458865

 a szepesbélai halastó
Ez a  kerékpárút mentén található, sokakat vonzó 
sport- és pihenőzóna ingyenes parkolási lehetőséget 
kínál. Kiváló szórakozást nyújta a  mesterségesen ki-
alakított pumptrack pálya. A szezonálisan nyitva tartó 
étterem és a gyermeksarok piknikezési lehetőséget kí-
nál, a nyári időszakban számos kulturális rendezvény 
is zajlik. És ez még nem minden. A halastó körüli gya-
logúton romantikus sétákat lehet tenni. A  halastónál 
a sporthorgászok is hódolhatnak szenvedélyüknek.
 +421 907 786 707
 zadzora@spisskabela.sk
GPS: 49.195929, 20.436841 (Parkoló)

 Bélai barlang (Belianska jaskyňa)
A Barlangligetben található egyedülálló Bélai barlang 
a  legnagyobb és az egyetlen látogatható cseppkőbar-

lang a Magas-Tátrában. A bejárható hossza 1370 m, 125 
méteres szintemelkedés, 860 lépcső.
Tatranská Kotlina, Vysoké Tatry
 +421 52 446 73 75
 belianj@ssj.sk

 www.ssj.sk

 spider park a Barlangligetben
A Bélai barlang parkolója mellett található Spider Park 
kalandot, önmagunk leküzdését és átfogó szórakozást 
kínál gyerekek és felnőttek számára. Háromféle ne-
hézségi szintű útvonal áll rendelkezésre: a Minispider, 
a közepes Minipók és a nagy Pók útvonal.
 +421 904 012 449
 spiderparkkotlina@gmail.com

 mászófal Barlangligetben 
(Tatranská Kotlina)

A Barlangligetről Zár és Lysá Poľana község irányába 
vezető út bal oldalán, a  parkolóval szembeni felfelé 
tartó lépcsők mentén található a  Starý lom mészkő-
bánya, mely gyakorló sziklamászásra szolgál.

 Tutajozás és vadvízi evezés
A tutajozás gyönyörű élmény, a vadvízi evezés viszont 
sokkal izgalmasabb. A központ egyéb vízisportokat is 
kínál. 
Vodácke centrum Canoeraft (Canoeraft Vízi Központ)
Hlavný prístav, areál penzionu Pltník
Červený Kláštor 93
 +421 910 304 389
 canoeraft@gmail.com

 www.canoeraft-dunajec.sk

 Vízi élmények,
 pieninek sportközpont

A sportközpontban játszva eltölthetünk jónéhány órát. 
A  látogatókat izgalmas kaland várja raftingcsónakon, 
kenun vagy kajakon. A felszerelés és a hajó bérelhető, 
és tapasztalt oktatók vezetésével akár tanfolyamot is 
végezhetünk. A csónakázásra olyanok is vállalkozhat-
nak, akik még soha nem ültek csónakban.
Pieniny sport centrum
Červený Kláštor 37
 +421 907 477 412
 rafting@rafting-pieniny.sk

 www.rafting-pieniny.sk
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 strachankovo: Családi élménypark zsgyárban
Ez a varázserdő a fák koronájában kialakított faházacská-
ival minden gyermekszívet megdobogtat. A mesebeli kör-
nyezetben felejthetetlen élmény lehet az állatetetés a Go-
ral farmon. Róza, a vicces fülű kecske sem tud ellenállni 
a felkínált finomságnak. A kis és nagy éhenkórászoknak 
biztosan tetszeni fog a családi sütögetés. A „Terasa“ büfé 
a  királyi panorámával ideális választás a  felnőtteknek, 
miközben a gyerekek az ugrálóvárat tanulmányozzák. De 
ha Ön is igazi szórakozásra vágyik, az ugrálózsákot bár-
mely korcsoport kipróbálhatja.
Ždiar 700
 +421 918 632 158
 ahoj@strachankovo.sk

 www.strachankovo.sk

 a Vöröskolostori smerdžonka fürdő 
üdülőterülete

Próbálja ki a kültéri Kneipp-terápiát a taposómedencével, 
vagy vegyen egy sétát a  virágos és gyógynövényes kert-
ben. Tartson egy kis szünetet és töltődjön fel lelkierővel 
a  kápolnában. A  kicsiket trambulinnal és egy nagy kö-
télpiramissal ellátott játszótér várja, kültéri fitnesz gépek 
pedig a  nagyokat. Garantált felfrissülés a  kültéri ellená-
ramoltatós medencében. További szabadidős tevékenysé-
gek: lengőteke, nagy sakk, petang, tollaslabda, labdarúgás 
és röplabda.
Červený Kláštor 147
 +421 914 338 820, +421 52 482 2006
 recepcia1@kupelecks.sk

 www.kupelecks.sk

 Bachledka sKI & suN hegyi üdülőközpont
Szórakozás és pihenés mindenkinek! Ez az egész évben 
nyitva tartó üdülőközpont, ahonnan csodás kilátás nyílik 
a Bélai-havasokra, nagyszerű szórakozást nyújt gyerme-
kes családoknak, aktív turistáknak, időseknek, kerekesz-
székeseknek, de akár csoportos utazások résztvevőinek is. 
A központ Poprádtól 30 km-re északra és a Magas-Tátrá-
tól pár kilométerre található.
A  Bachledkába lépve felújított és akadálymentesített sé-
tányon sétálhatunk az információs irodához és a  pénz-
tárhoz, találunk itt sportszerboltot, újdonságként e-bike 
kölcsönzőt és kellemesen berendezett kávézót is. Az út 
végén a Bachledka Gondola kabinos felvonó beszállóhe-
lye található, a felvonóval kényelmesen 7 perc alatt a fák 
koronái fölött a szezon újdonságához, a Királyi erdőhöz 
utazhatunk.
A  Bachledka Gondola kiszállóhelyén a  Szepesi Magu-
ra gerincén a  természet ölén béke és nyugalom fogadja 
a  látogatót, de számos szolgáltatás, attrakció, élmény és 
kaland is vár az ide utazókra. A legkedveltebb az egész év-
ben nyitva tartó Lombkorona-sétány 67 m hosszú száraz 
csúszdájával, adrenalin- és ismeretterjesztő célú megálló-
ival, gyaloghálóval a 32 m magas kilátó tetején. A Lomb-

korona-sétány pénztárában jó minőségű babakocsi és 
kerekesszék is ingyenesen bérelhető.
Az adrenalin szerelmeseit megörvendezteti az újdonság - 
hegyi szekerek a Tátrában, amely 2300 m hosszú útvona-
lat, 4 kanyart és akár 40 km/h-s sebességet kínál. A gyer-
mekeket két játszótér és számos további szórakoztató 
attrakció várja. Az egész család számára óriási élmény 
a 2021. évi nyári újdonság, egy szórakoztató-ismeretter-
jesztő élménypark, a Királyi erdő.
A látogatók igényeit kielégíti a PANORAMA étterem lát-
ványos és gyermekbarát épülete, amelyhez egy nagy nap-
terasz is tartozik. Az étteremben gyermeksarok, kávéház, 
helyi termékeket kínáló ajándékbolt, valamint cumisüveg 
melegítési lehetőséget is biztosító pelenkázó is rendelke-
zésre áll.
A zöldtetős étteremben, amelyből különleges kilátás nyí-
lik a környékre, nemcsak a hagyományos konyha ízeivel 
várják a  vendéget, de fantasztikus hazai tészták, ízletes 
levesek, friss saláták, sütemények és helyi sörök is kóstol-
hatók.
A  Bachledka szállásadással is bővítette szolgáltatásait. 
A vendégek megszállhatnak a Szepesi Magurán található 
PANORAMA Bachledka stílusos apartmanjainak egyiké-
ben, a modern BACHLEDKA apartmanokban a Bachle-
da-völgyben vagy a csöndes Jezersko községben található, 
wellnessel is rendelkező SKI Jezersko panzióban.
Az aktív látogatók Bachledkáról indulva sétát tehetnek 
a  Jezerska-tóhoz vagy a Szepesi Magura gerincén. A ke-
rékpárosok Bachledka környékén 130 km hosszú kijelölt 
kerékpárutat vehetnek igénybe, sőt, a központban új e-bi-
ke kölcsönző is van.
Bachedkában a  nyári szezonban további újdonságokkal 
készülnek, amelyek még több élményt és kényelmet biz-
tosítanak. A  friss információkról az interneten lehet tá-
jékozódni.
Bachledova dolina 702, Ždiar
 +421 52 449 81 01
 info@bachledka.sk

 www.bachledka.sk
 www.chodnikkorunamistromov.sk
 Chodník korunami stromov
 Bachledka Ski & Sun

 a kisszalóki golfpálya (malý slavkov)
Kisszalókon új, 9 lyukú golfpálya várja a sport szerelme-
seit, a helyszínen golfrecepció, edzőterületek és étterem is 
rendelkezésre áll. Célunk egy modern golfpálya kialakítá-
sa volt, ennek keretében a második szakaszban további 12 
lyukkal bővítjük a pályát és kialakítjuk a golfakadémiát. 
A végső cél egy teljes értékű, bajnoki 18 lyukú pálya kiala-
kítása. A Royal Valley Golf Club fantasztikus panorámát 
nyújt a  Magas-Tátra csúcsaira, amibe minden látogató 
beleszeret. Jöjjön és játsszon egyet az elsőosztályú zöldfe-
lületen, és élvezze a kilátást, amelynek Szlovákiában nincs 
párja.
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Golfová 10-70, Malý Slavkov
 +421 905 328 829
 info@rvgc.eu

 www.rvgc.eu
GPS: 49.144820, 20.385574

 a késmárki seVer 
parkerdő tanösvénye 

(Zöld jelű tanösvény, sárga turistaösvény)
A könnyű, kb. 1,5 órás séta során számos érdekes infor-
mációval gazdagodhatunk Késmárk környékének nö-
vény- és állatvilágáról. Talán meglepő, de ezt a helyet 
Jeruzsálemi hegynek hívják, és értékes régészeti lelete-
ket rejt. A tanösvény 12 táblából áll. Az egyik állomá-
sán (6.) csodás kilátás nyílik a Magas-Tátrára és a kör-
nyező falvakra. A  türelmes vándort megörvendezteti 
egy pihenőpad és egy újabb panoráma az egykori sípá-
lya és kolostor alatt, amely innen az Alacsony-Tátrára 
és mágikus hegyére a  Király-hegyre (Kráľová hoľa), 
valamint a Lőcse-Lublói hegységre nyílik.
Pod lesom, Kežmarok

 http://naucnechodniky.eu/naucny-chodnik-lesoparkom 
-sever-kezmarok/
GPS: 49.143645, 20.435501

 zsgyár történelme 
és hagyományai tanösvény 

(Zöld jelű tanösvény)
A tanösvény a Monková dolina völgybe vezető útelága-
zásnál kezdődik és Zsgyár mögött a Strednica sípálya 
parkolójánál végződik. Az útvonal a  másik irányból 
is bejárható. Ahhoz, hogy a tanösvény felfedje titkait, 
mobiltelefonjának QR-kód leolvasójára lesz szüksége, 
amellyel számos érdekességet tudhat meg a  község 
lakóinak hagyományos életviteléről, a  rejtélyes drót-
kötélpályáról és a  helyi népművészetről. A  sport és 
a filmek szerelmeseinek is a kedvében járunk. Az in-
formációkat nem csak olvashatja, hanem akár meg is 
hallgathatja. A célállomáson, Strednicán felejthetetlen 
panoráma várja Önt a  Bélai-havasok csúcsaira. Van 
minek örülni, hát akkor gyerünk!
Ždiar
 +421 52 449 81 00
 ocu@zdiar.sk

 www.tatryspispieniny.sk
GPS: 49.269590, 20.266070

 Furmancova droga tanösvények 
Kisfrankvágásán keresztül

(Felső végéről - zöld jelzés, alsó végéről - sárga jelzés)
Furmancova droga - a helyi goral nyelvjárásban ez azt 
az utat jelenti, amelyen a fuvarosok a fát vagy más ter-
het szállították. A tanösvények a község közepéről, az 
egykori iskola mellett elhelyezett táblától indulnak, ér-
dekes és hasznos információkat, felejthetetlen látványt 

nyújtva, így egy kellemes sétát tehetünk a környéken. 
Csak legyen Önnél egy aktív, QR-kód leolvasóval 
rendelkező telefon. Hallgassa meg a feljátszást a helyi 
legendáról, megláthatja Szlovákia legkisebb fatemp-
lomát, a  gyermekek megismerhetik a  falubeli házi-
állatok életét és gyönyörködhetnek a  Magas-Tátra és 
a Bélai-havasok csodálatos és különleges látványában.
Malá Franková 14
 info@tatryspispieniny.sk

 www.severovychod.sk/vylet/naucne-chodniky-v-malej 
-frankovej-1
GPS: 49.318455, 20.304413

 Turistaösvény 
a hanusfalvi határban 

(Zöld és sárga turistajelzés)
Hanusfalva (Spišské Hanušovce) a  Pieninektől nem 
messze helyezkedik el, itt lehet a Dunajec folyón tutaj-
ra szállni vagy vadvízi evezésen részt venni. Ha több 
napra érkezik e térségbe, választhat egy-egy nehezebb 
túrát a Pieninekben, vagy akár tehet egy könnyű sétát 
a természetben. A zöld jelzés a községházától az egy-
kori kastélyhoz és egy festői völgybe vezet, amelyben 
egy érdekes szobor látható. Az út során szemünkbe 
ötlik a Három korona, a Pieninek Nemzeti Park legis-
mertebb csúcsai. A sárga jellel jelölt letérő a falu felett 
magasodó kilátóhoz vezet, ahonnan a  Magas-Tátra 
panorámáját láthatjuk. Az útvonalon 4 tájékoztató 
tábla van elhelyezve. A  községben szálláshelyeket is 
találunk, a legtöbb szolgáltatást a Hanus kastély pan-
zió kínálja.
Spišské Hanušovce 542

 www.tatryspispieniny.sk
GPS: 49.330308, 20.343735

 a „Želka béka útjain“ tanösvény 
Lőcsétől nem messze, a  város melletti pihenőöve-
zetben található a  felújított víztározó, amely számos 
attrakciót kínál. E térség revitalizációjának projektjét 
a békáknak köszönhetjük. Az itt húzódó közúton ke-
resztül a  békák évről évre rendszeresen vándoroltak. 
Ez különösen a természetvédőket aggasztotta, akik na-
gyobb védelmet szerettek volna a békáknak nyújtani. 
S hogy sikerült-e nekik? Megtudhatják, ha végigsétál-
nak a „Želka béka útjain“ tanösvényen. Az út a víztáro-
zóhoz vezető belépőkapunál indul. Az útvonal kb. 1,5 
órás. A tanösvénynek 7 állomása van és 4 információs 
tábla szegélyezi. Út közben megtudhatjuk, mi a békala-
birintus vagy a békavonulás. A hét interaktív elemnek 
köszönhetően fizikai erőnlétünket és tudásunkat is le-
tesztelhetjük. 
 +421 911 088 911
 info@zabiacesta.sk

 www.zabiacesta.sk
GPS: 49.053361, 20.584258
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a TérséG leGJoBB proGramJaI

 európai népi mesterségek (eĽro)
Késmárk

Minden év július második hétvégéjén (péntektől va-
sárnapig) Késmárkon összegyűlnek a  hagyományos 
népi mesterségek művelői. A város erre az időre lezárt 
történelmi belvárosában több pódiumon számos éne-
kes, muzsikus és táncos mutatkozik be Európa külön-
böző országaiból. Az utcákon kézművesek árusítják 
csodaszép kézműves remekeiket és portékáikat. Több 
standon éttermek kínálják étel- és italkülönlegessége-
iket. A  várban nem hiányozhat a  történelmi bajvívás 
vagy a  solymászok, és természetesen a  pónilovaglás 
vagy más állatkák, amelyek főleg a kicsiknek okoznak 
örömöt. A  szórakozás este és éjszaka is folytatódik 
a várban zajló Véres história című előadással. A folk-
lór, a modern zene, a mesterségek, a Véres história és 
a finom ételek megismételhetetlen miliőt teremtenek, 
amelyre évente 50 ezernél is több látogató kíváncsi.

 mária-búcsú
lőcse 

A lőcsei Mária-hegy Szlovákia legrégibb és legismertebb 
búcsújáróhelye. A főbúcsúra minden évben az első júli-
usi hétvégén kerül sor Szűz Mária látogatásának ünnepe 
alkalmából, ugyanis az itteni kisbazilikát is ennek az 
ünnepnek szentelték fel. A zarándoklat idején a  temp-
lomot nem lehet autóval megközelíteni. Be kell tartani 
a  közlekedési korlátozásokat és a  szervező utasításait. 
A bazilikához vezető úton megcsodálhatjuk a görögka-
tolikus kápolnát, a  keresztutat vagy meglátogathatjuk 
az exerciciós és zarándokházat. A feltörő forrás és Ne-
pomuki Szent János szobra is felkeltheti az érdeklődést.

 magurántúli folklórünnepség
Vöröskolostor

A három nap alatt a látogatókat gazdag program várja, 
köztük színházi előadások, népművészeti tárgyak és 
mesterségek bemutatója, beszélgetések, kiállítások és 
a hagyományos tutajozás. Az ünnepség elmaradhatat-
lan része a népviseletes szentmise, amely által a hívek 
nem csak búcsút nyerhetnek, de a lelket is gazdagítja. 
A  Magurántúli népművészeti fesztiválra szokásosan 
júniusban kerül sor, és az ünnepséget rendszerint or-
szágosan ismert zenei együttes fellépése zárja.

 pál mester Napok
lőcse

A Pál Mester Napok a  legjelentősebb lőcsei személyi-
ségnek szentelt nemzetközi kulturális fesztivál. A régió 
kulturális értékeit igyekszik bemutatni, az utcai szín-
padokon fellépnek színházi előadók, zenészek és tán-
cosok. A rendezvény 2001 óta minden évben július és 
augusztus fordulóján zajlik. A fesztivál kicsúcsosodása 
egy gazdag kulturális programmal jelentkező, minden 

korcsoportot megszólító és több műfajt is felölelő esti 
rendezvény Titokzatos Lőcse címmel. 

 Goral folklórünnepség
zsgyár

Zsgyárban a  goralok bemutatják a  látogatóknak kul-
túrájukat, történelmüket és mesterségeiket. A rendez-
vény keretében számos izgalmas programra kerül sor 
ismert arcokkal és hazai művészekkel. A gyermekeket 
zenés műsorokkal és színházi előadásokkal várják. 
A rendezvényre augusztusban Bachledkában kerül sor 
közvetlenül a Lombkorona-sétány bejáratánál. A szer-
vezők a különleges élmény, a varázslatos természet és 
a hagyományos szlovák kultúra egyedi kombinációját 
nyújtják. A rendezvény helyszínén a Lombkorona-sé-
tány is megtekinthető.

 szepesi krumplivásár
szepesbéla

Szepesbélán immár második évtizede a nyár és az ősz 
fordulóján egy szombati napon a burgonyáé a főszerep. 
Ez a  leggyakrabban termesztett zöldség a  Tátraalján. 
A vásárban a látogatók megismerkedhetnek a különbö-
ző burgonyafajtákkal, az egykori és a modern burgonya-
termesztéshez használt mezőgazdasági technikával, és 
egyes szövetkezetek ültetni és fogyasztani való burgo-
nyájukat is kínálják. A krumplikedvelők megkóstolhat-
ják a környék legjobb burgonyás ételeit. A sok nevetésről 
a rendezvény kabalafigurája, Gruľko gondoskodik.

 szepesi folklórünnepség
szepesváralja

A  Szepesi folklórünnepség a  Szepesség középső és 
alsó részét magába foglaló legnagyobb regionális jel-
legű folklórfesztiválja. A  kétnapos rendezvény célja, 
hogy bemutassa, fejlessze, védje és dokumentálja a ha-
gyományos népi kultúra különböző elemeit, pozitív 
viszonyt alakítson ki a  hagyományok iránt és isme-
retekkel gazdagítsa a közönséget a színpadi és színpa-
don kívüli programok, interaktív tevékenységek révén 
a szepességi juhásztanya területén. Az ünnepség min-
den év júniusában zajlik.
Spišské Jeruzsálemi Napok: Május kulturális és spi-
rituális fesztivál a szepesi káptalan, a szepesi jeruzsá-
lemi kálvária és a Spišské Podhradie város területén. 
Gazdag programot és kísérő foglalkozásokat tartalmaz 
kicsiknek és nagyoknak, pl. hagyományos szentmise, 
keresztút áhítat, Passió rendezvények festői ábrázolá-
sa, egyházzenei koncert, kirándulás a kálvárián, csalá-
di játékok, művészeti tevékenységek gyerekeknek vagy 
színházi előadások.

a térség aktuális eseménynaptára itt található.
 www.tatryspispieniny.sk
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TélI ÜDÜlés
A hegyvidéki térség gazdag téli programokat kínál. Minőségi síközpontok, gondozott sífutópályák, korcsolyázás 
és további programok az egész családnak, mint a szánkózás, lovasszán-túrák, mind-mind élménydús és egyben 
pihentető aktív kirándulást kínálnak jó szolgáltatásokkal a hegyekben.

Bachledka sKI & suN (Top üdülőközpont)
A  Tátra hegyoldalain december végén és január elején 
kezd kialakulni az állandó természetes hóréteg, de a  fa-
gyos időjárás már jóval előbb lehetővé teszi, hogy a  pá-
lyákat műhóval tegyék síelhetővé. A legkedveltebb síterep 
Zsgyár, amely minden évben nagyon sok vendéget vonz 
a  községbe, akik egészségük megőrzése érdekében is 
szívesen tartózkodnak a  friss hegyi levegőn. Ennek kö-
szönhetően Zsgyár 2022-ben megszerezte a  klimatikus 
gyógyfürdő státuszt. Zsgyár községben és a közeli Bach-
leda-völgyben több síközpont is található:
Skicentrum Strednica, Skicentrum Strachan, Stredisko 
Krasuľa, Ski Monkova Dolina, Ski Bekeš és a  legjobban 
kiépített, egész évben nyitva tartó üdülőközpont, a Bach-
ledka SKI & SUN. 
A  legtöbb szolgáltatást sportolók és gyermekes családok 
részére Zsgyárban az akadálymentesített Bachledka SKI 
& SUN kínálja 

 www.bachledka.sk
3 jól karbantartott lesiklópályát, 1 kabinos sífelvonót, 
étkezési és szálláslehetőségeket, különböző szórakoztató 
programokat és attrakciókat biztosít a látogatók számára, 
de a közelben található a Magura hegygerincen húzódó, 
közkedvelt, karbantartott 7,5 km-es sífutópálya is. 
2 hektáron terül el a Bachledka - Detský svet játszóterep, 
amely téli szórakozási lehetőséget kínál a gyermekeknek. 
A központ részét képezi a Gorgy síiskola, amelyben szak-
képzett síoktatók csapata tanítja a síelni vágyókat, 2 szál-
lítószalag, meseszép lesiklópálya, mini szánkózási lehető-
ség, snowtubing és snowcamp pályák gyermekmegőrző 
szolgálattal és benti helyiségekkel. 
A  közkedvelt panoráma-étterem, a  PANORAMA Bach-
ledka a Szepesi-Magura csúcsán ízletes ételeket és csodá-
latos kilátást nyújt a  látogatóknak, ezen kívül napozóte-
rasz, kávézó, környezetvédelmi tanterem és a gyermekes 
családok számára komplex szolgáltatások állnak rendel-
kezésre. 
A Ski Monkova Dolina síközpont közvetlenül a Bélai-ha-
vasok csúcsai alatt családi síelésre alkalmas síterep 260 
m-es lesiklópályával, a legkisebbeknek havas szórakozási 
lehetőségekkel és karbantartott sífutópályával is rendel-
kezik. A síturisztika nagyon kedvelt sportolási lehetőség 
a  Monkova Dolina és Strednica közötti 4 km hosszú út-
vonalon.
Élvezetes síelésben és csodás kilátásban lehet részünk 
a Lőcsei-völgyben. 
 +421 903 906 512

 www.levocskadolina.sk

A Levočská Dolina Resortban három H 130-850 m-es, H 
130-713 m-es és P – 210 m-es felnőtt sífelvonó és egy 60 
m-es gyermekfelvonó áll a  síelők rendelkezésére. Mind 
a négy pálya (270 m-es, 850 m-es, 1050 m-es és 1130 m-es) 
műhóval borított és rendszeresen karbantartott, amely 
mind a felkészült, mind a kezdő síelőknek és a sítanfolya-
moknak is megfelelő terepet biztosít. A központban par-
koló, síszerviz, síiskola és -óvoda, valamint síkölcsönző 
is működik. A  téli síelést kiválóan kiegészíti az étterem, 
amely mellett wellnesst és bowlingpályát is találunk. A sí-
központból sífutópályán és el lehet jutni a közeli Krúžok 
nevű területre Úloža község mellett (Levoča Nordic Cent-
rum), ahol kiváló minőségben karbantartott pálya áll 
rendelkezésre klasszikus sífutáshoz és korcsolyázáshoz is. 
A terep a sífutó kupaversenyek szabványainak is megfelel.
Egy jó kis síelés után a legjobb forró termálvízben ellazul-
ni, amit a közeli ménhárdi fürdő külső ülőmedencéiben 
tehetünk meg. 

 www.tatryspispieniny.sk/sk/package/termalne-kupa-
lisko-vrbov/
Szepesbéla városát 9 km-es aszfaltozott kerékpárút köti 
össze Barlangligettel, és ha elegendő természetes hó esik, 
az utat sífutópályává alakítják át.
Kellő vastagságú természetes hóréteg esetén ugyancsak 
rendszeresen karbantartott a 9,5 km hosszú, a Dunajec fo-
lyó mentén Vöröskolostor közelében húzódó sífutópálya.
A  sportélményeken kívül a  látogatók a  téli szezonban 
meglátogathatják a  történelmi épületeket Késmárkon, 
Lőcsén, Szepesváralján és Szepesbéla - Nagyőr terüle-
tén. Számos koncert, kulturális élmény, kulináris élve-
zetek, de valódi szakértők által készített hagyományos 
ételek és italok is várják a  vendégeket a  hotelekben és 
éttermekben. 

 www.tatryspispieniny.sk/sk/package-category/ubyto-
vanie/

esti kalandok Bachledkán
(Január – Február)
Fedezze fel a csillagos égboltot új perspektívából! Élvez-
ze az éjszakai túrát a Lombkorona-sétányon fejlámpával, 
és koronázza meg kirándulását a behavazott táj vizuális 
élményével egy adrenalin-szánkózáson! A 2,5 km hosszú 
szánkópályán az utat csak a fejlámpa fénye világítja meg.

 Infocentrum Bachledka sKI & suN
Bachledova dolina 702, Ždiar
 +421 52 449 81 01
 info@bachledka.sk

 www.bachledka.sk
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a leGszeBB GYaloGTúrÁK
A hegyvidéki térség különböző nehézségi szintű túrákat tesz lehetővé, egésznapos magashegyi túráktól kezdve 
könnyű sétákig a vízhez, vagy a természetben. Hozza a hátizsákot és a fényképezőgépet is folyamatosan tartsa 
kéznél!

 Barlangligetről a Nagy-Fehér-tóhoz
Barlangliget (Tatranská Kotlina) – Gyopár-menedékház 
(Chata Plesnivec) – Nagy-Fehér-tó (Veľké Biele pleso) – 
Fehér-víz (Biela voda)
Indulási hely:
Barlangliget, buszmegálló, parkoló
Érkezési hely:
Fehér-víz, buszmegálló, parkoló
Időtartam:
Barlangliget (Tatranská Kotlina) – Zúgó-forrás (Šumivý 
prameň) 45 p – Gyopár-menedékház (Chata Plesnivec) 
1 ó – Nagy-Fehér-tó (Veľké Biele pleso) 1,5 ó – Šalviový 
prameň 1 ó 15 p – Fehér-víz (Biela voda) 1 ó
Összesen:
5 óra 30 perc
Szintemelkedés:
855 m
Nehézségi szint:
Közepesen igényes félnapos hegyi túra problémamentes 
tájékozódással. Az útvonal az egyetlen látogatható me-
nedékház körül vezet a Bélai-Tátrában – a Gyopár-me-
nedékház körül, ahol frissítők kaphatók.

 zárról Tátralomnicra
Zár (Ždiar) – Fehér-völgy (Monkova dolina) – Kopa-hágó 
(Kopské sedlo) – Zöld-tavi menedékház (Chata pri Zelen-
om plese) – Köpataky-tó (Skalnaté pleso) – Tátralomnic 
(Tatranská Lomnica)
Indulási hely:
Zár, buszmegálló, parkoló
Érkezési hely:
Tátralomnic, buszmegálló, vasútállomás, parkoló
Időtartam:
Zár (Ždiar) – Magura 30 p – Fehér-völgy (Monkova doli-
na) 15 p – Széles-mező (Široké sedlo) 2, 5 óra – Kopa-hágó 
(Kopské sedlo) 45 p - Nagy-Fehér-tó (Veľké Biele pleso) 30 
p – Zöld-tavi menedékház (Chata pri Zelenom plese) 30 
p – Nagy-Morgás-hágó (Sedlo pod Svišťovkou) 1 ó 15 p – 
Kőpataki-tő (Skalnaté pleso) 1 ó – Štart 1 ó – Tátralomnic 
(Tatranská Lomnica) 45 p
Összesen:
9 óra
Szintemelkedés: 1192 m
Nehézségi szint:
Igényes egésznapos hegyitúra megerőltető emelkedőkkel. 
A tájékozódás csökkent látóviszonyok mellett is meg-
lehetősen jó. A Zöld-tavi menedékház ideális hely egy 

rövid pihenésre és felfrissülésre. November 1. és június 
15. között a Fehér-völgyön keresztül vezető ösvény le 
van zárva.

 zárról osztornyára
Zár (Ždiar) – Magurka – Osztornyai-tó (Osturnian ske 
jazero) – Osztornya (Osturňa) – Strednica – Zár (Ždiar)
Indulási hely
Zár, buszmegálló, parkoló
Érkezési hely:
Zár, buszmegálló, parkoló
Időtartam:
Zár (Ždiar) – Magurka 1 óra – Osztornyai-tó (Osturnians-
ke jazero) 1 óra – Osztornya (Osturňa) 1 óra – pod Príslo-
pom 2 óra 45 p – Strednica 30 p – Zár (Ždiar) 45 p
Összesen:
7 óra
Szintemelkedés:
498 m
Nehézségi szint:
Közepesen nehéz egésznapos túra kis emelkedővel. Prob-
lémamentes tájékozódás a  Szepesi-Magura zári olda-
lán, az osztornyai oldalon alaposabban kell követni 
a turistajelzéseket. Osztornya község egy „élő skanzen“ 
– népi építészeti műemlékrezervátum.

 Tanösvényen Bachleda-völgyből a Jezeri-tóhoz
Bachleda-völgy (Bachledova dolina) – Kilátótorony 
Kis-tisztáson (Malá poľana) – Bukovina – Jezeri-tó (Jezer-
ské jazero) – Kis-tisztás (Malá poľana) – Bachleda-völgy 
(Bachledova dolina)
Indulási hely:
Bachleda-völgy, parkoló, a felvonó alsó állomása
Érkezési hely:
Bachleda-völgy, parkoló, a libegő alsó állomása
Időtartam:
Bachleda-völgy (Bachledova dolina) – Kis-tisztás (Malá 
poľana) 45 p - pod Bukovinou 30 p – Jezeri-tó (Jezerské 
jazero) 45 p – Kis-tisztás (Malá poľana) 1 ó 10 p – Bachle-
da-völgy (Bachledova dolina) 35 p
Összesen:
3 óra 45 perc
Szintemelkedés: 362 m
Nehézségi szint:
Könnyű rövid túra gyerekes családoknak és időseknek egy-
aránt. A Bachleda-völgy – Kis-tisztás útvonalon érdemes 
igénybe venni a libegőt. A libegő állomásától tanösvény 
vezet a Jezeri-tóig, mely a helyi állatokról és madarakról 
tájékoztat. A  Szepesi-Magura hegygerincén kilátóto-
rony és gyerek attrakciók várják a turistákat.
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 a Dunajec-áttöréstől a Haligovi sziklákig
Vöröskolostor (Červený Kláštor) – Dunajec-áttörés (pri-
elom Dunajca) – Erdőspatak-áttörés (prie lom Lesnického 
potoka) – Haligovi sziklák (Haligovské skaly) – Vörösko-
lostor (Červený Kláštor)
Indulási hely:
Vöröskolostor, buszmegálló, parkoló
Érkezési hely:
Červený Kláštor, zastávka SAD, parkovisko
Időtartam:
Vöröskolostor (Červený Kláštor) – Jánošíkov skok 15 p – 
Sedem mníchov 1 ó – Lesnický potok 45 p – Erdős (Les-
nica) 30 p – Plašná 1 ó – Vöröskolostor (Červený Kláštor) 
1 ó 15 p
Összesen:
4 óra 45 perc
Szintemelkedés:
424 m
Nehézségi szint:
Közepesen igényes, csaknem egésznapos túra. Az első 
szakasz könnyű, sétajellegű Erdősig. Meredekebb 
emelkedő követi a  Haligovi sziklagerincre. Könnyű 
a  tájékozódás, frissítők is elérhetők. A  kirándulást 
a Vöröskolostori múzeum látogatásával vagy a Duna-
jecen történő tutajozással lehet fűszerezni.

 szürke szakállról zsigrára a szepesi váron és 
Drevenyíken keresztül (uNesCo műemlékek)

Szürke Szakáll (Sivá Brada) – Szepesi Káptalan (Spišská 
Kapitula) – Szepesváralja (Spišské Podhradie) – Szepesi 
vár – Drevenyik (Dreveník) – Zsigra (Žehra)
Indulási hely:
Szürke Szakáll, Szepesi pásztorszállás, parkoló
Érkezési hely:
Zsigra, buszmegálló, parkoló
Időtartam:
Szürke Szakáll (Sivá Brada) – Jazierko na pažiti 45 p – Sze-
pesváralja (Spišské Podhradie) 30 p – Szepesi vár 30 p – 
Drevenyik (Dreveník) 30 p – Zsigra (Žehra) 1 ó
Összesen: 3 óra 15 perc
Szintemelkedés: 174 m
Nehézségi szint:
Könnyű túra, enyhén dombos terep. Csak a Szepesi vár-
hoz vezető út igényesebb. Könnyű a tájékozódás a nyílt 
terepnek és a megfelelő turistajelzéseknek köszönhető-
en. Az útvonal egyben tanösvény, kis területen egyedi 
természeti és kulturális gazdasággal tűnik ki. Az úton 
megfigyelheti a mészkő képződését a Szürke Szakállon, 
kóstolhat az ásványvízforrás vizéből és megcsodálhat-
ja a Drevenyik sziklaváros szépségét. Az útvonal Zsig-
rán végződik, ahol megtekintheti az értékes ősi Szent-
lélek-templomot.



45



46

leGeNDÁK
A legtöbb szlovák térséghez hasonlóan ezekhez is legendák fűződnek. A helyi lakosok szívesen elmesélik, hogy 
mennyire igazak.

 a késmárki fekete aszony
A  fekete aszony a  késmárki vártulajdonos Thököly 
Imre kulcsárnéja volt a  17. század 90-es éveiben. 
A  birtokos kincseit volt hivatott védeni, amikor 
Thököly a  császári seregek elől futott. A  kulcsárné 
viszont az ékszereket és a kincseket eltulajdonította 
és elrejtette. Amikor Thököly Imre visszatért Kés-
márkra és rájött, hogy ellopta a  tulajdonát, megát-
kozta, hogy soha ne találjon békére ezen a  földön. 
Azóta a  fekete asszony a  késmárki kastély kama-
ráiban tévelyeg és további titkos rejtekhelyet keres 
a kincsek elrejtéséhez....

 legenda a lőcsei fehér asszonyról
A  legenda a  18. századból, II. Rákóczi Ferenc Habs-
burg-ellenes felkelése idejéből. Korponayné Géczy Ju-
lianna az egyik kuruc parancsnok feleségeként érke-
zik Lőcsére, de egyben az ellenséges császári hadsereg 
kémje is. Vagyonelkobzás miatti félelemből látszólag 
Andrássy István legfelsőbb kuruc parancsnok szere-
tője lesz. Ellopja tőle a  földalatti folyosó kulcsát és 
beengedi a városba a császári hadsereget. Az érdeme-
iről megfeledkeznek és jutalom helyett árulás miatt 
lefejezéssel büntetik. A  történelmi dokumentumok 
azonban azt bizonyítják, hogy a város megállapodás-
nak megfelelően adta meg magát, Julianna pedig csel-
szövés áldozatává vált. A  lőcsei fehér asszony nevet 
a regényében Jókai Mór adta neki, valószínűleg a róla 
fennmaradt portrén ábrázolt ruha alapján.

 legenda a repülő Cipriánról
Ciprián szerzetes okos ember volt, a  lelke viszont 
nyugtalan és a  repülésről álmodozott. Álmaiban 
hiába figyelmeztették az angyalok, hogy tegyen le 

erről. Szárnyakat készített és egy sötét éjszaka a Ko-
rona-hegyről elrepült a Tátráig. A Tengerszem felett 
lebegett, amikor a  tóban visszatükröződött a  képe. 
Ekkor észrevette egy angyal, villámmal sújtotta és ő 
leesett a tópartra. Ezen a helyen egy hegy emelkedett, 
mely a bátor pilóta sírköve lett. Aki jobban megnézi, 
látja az arcát, a köpenye körvonalait, a magasba vágyó 
eltört vállait. A hegyet „Szerzetesnek” hívják. A meg-
átkozott pilóta nagy terhet cipel és a sziklák fogságá-
ban szenved. (Ciprián fráter, saját néven Franz Ignatz 
Jäschke, 32 évesen érkezett a  kamalduli szerzetes 
Vöröskolostorba. Ezermesternek tartották. Nemcsak 
a gyógyításban, hanem a botanikában és asztrológiá-
ban is képzett volt, ill. ügyes üvegfúvó is).

 legenda a zári szénégetőről
A Bélai-Tátrában a Fehér-patak széles völgyébe jártak 
a közeli falvak lakosai faszenet égetni. Az egyik szé-
négető az erdő közepén épített egy kis házat. A faház 
egyedüli ablaka olyan helyen volt, hogy beengedje 
a hajnalcsillag fényét. A szénégető háza körül további 
faházak épültek és mivel a  többi lakosnak is tetszett 
ez a csodálatos csillag, a  falut róla nevezték el ,,Zor-
nak“ – Zárnak.

 Búbánat osztornyáról
A Tátra sűrű erdőiben, egy ősi faluban Osztornyán, 
ahol az emberek mai napig hisznek a boszorkányok-
ban és abban, hogy a  sötét felhőkből érkező embe-
rek, ún. búbánatok látogatják őket. Ezek szörnyen 
visszataszítóak, viszont bárki képmását felvehetik. 
Gyakran kérnek ételt vagy szállást. A legenda szerint 
segíteni kell nekik, mert az emberek jó tettét jóval 
viszonozzák.
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HaszNos INFormÁCIÓK

 TurIszTIKaI INFormÁCIÓs irodák
TIK starý smokovec
Starý Smokovec (budova HZS)
 +421 52 442 34 40
Po-Ne 8:00 – 16:00
TIK Tatranská lomnica 
T. Lomnica pri hlavnej ceste, budova Knihy
 +421 52 446 81 19
Po-Pia 8:00 – 16:00
Infocentrum Bachledova dolina
Bachledova dolina 702, Ždiar
 +421 52 449 81 01
Po-Ne 9:00 – 16:00
Informačná kancelária mesta levoča
Námestie Majstra Pavla 58, Levoča
 +421 53 451 37 63
 ikle@levoca.sk

 www.ik.levoca.eu
máj – september Po-Ne 9:00 – 17:00
október – apríl Po-Pia 8:30 – 16:30
Kežmarská informačná agentúra
Hlavné námestie 64, Kežmarok
 +421 52 449 21 35
 info@kezmarok.sk
15. jún – 15. september Po-Ne 09:00 – 17:00 
16. sep. – 14. jún Po-Pia 09:00 – 17:00; So 09:00 – 13:00
TIK spišská Belá
Petzvalova 18, Spišská Belá
 +421 52 468 05 20
 info@spisskabela.sk
Po-Pia 9:00 – 17:00
TIC spišské podhradie
Mariánske námestie 34, Spišské Podhradie
 +421 53 419 51 33
 kultura@spisskepodhradie.sk

 www. kulturapodhradie.sk

 meNTŐszolGÁlaTI reNDszer
polícia, hasiči, lekárska pomoc
 112
Vrtuľníková záchranná zdravotná služba
 18 155
Horská záchranná služba, starý smokovec
 18 300

 KÓrHÁzaK
zdravotné stredisko, Ždiar
 +421 52 449 81 02
Nemocnica s poliklinikou, poprad, Banícka ul.
 +421 52 712 51 11
Nemocnica s poliklinikou muDr. Vojtecha alexandra, Kež-
marok, Huncovská ul.
 +421 52 451 21 11

Všeobecná nemocnica s poliklinikou, probstnerova cesta 
2, levoča
 +421 53 381 10 00

 GYÓGYszerTÁraK
lekáreň u sv. michala, spišská Belá
Zimná 8, Spišská Belá
 +421 52 458 17 72
lekáreň Tatranská lomnica
Zdravotné stredisko
 +421 905 303 453
altea, poprad
Nám. sv. Egídia 57/40, Poprad
 + 421 52 772 11 42
lekáreň Na Námestí Kežmarok
Hlavné námestie 23, Kežmarok
 +421 52 452 25 51
lekáreň u hada, levoča
Námestie Majstra Pavla 13, Levoča
 +421 53 451 24 56
Poprádon, Késmárkon és Lőcsén mindig talál egy sür-
gősségi gyógyszertárat szükség esetén, amely hétfőtől 
péntekig 18:00-tól 22:00-ig, szombaton, vasárnap és 
ünnepnapokon pedig 8:00-tól 22:00-ig nyitva tart.

 TaXI
VYsoKé TaTrY

Taxi rigo
 +421 52 442 25 25
Taxi Vladimír Kočan
 +421 905 700 330

popraD
alfataxi
 +421 52 772 26 22
anjel Taxi
 +421 904 443 055
Taxi poprad
 +421 904 114 311

KeŽmaroK
aB taxi
 +421 904 206 121

leVoČa
Taxi levoča
 +421 917 707 707
Vito taxi
 + 421 919 123 454

 TÖmeGKÖzleKeDés
Információk a tömegközlekedés ről és az indulásokról:

 www.cp.sk
Információ a vasúti közlekedés ről, jegyvásárlásról:

 www.slovakrail.sk
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KeŽmaroK

Hotel HVIezDoslaV ****
Hlavné námestie 95/49

060 01 Kežmarok
 +421 52 788 75 75

 info@hotelhviezdoslav.sk
 www.hotelhviezdoslav.sk

Hotel CluB ***
MUDr. Alexandra 24

060 01 Kežmarok
 +421 52 452 40 51 
 + 421 52 452 40 52
 recepciaclub@sinet.sk

 www.hotelclubkezmarok.sk

KeŽmaroK
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leVoČa

spIŠsKé poDHraDIe

resorT levočská Dolina
Levočská dolina 3227/50

051 01 Levoča
 +421 911 789 636

 info@levocskadolina.sk
 www.levocskadolina.sk

peNzIÓN st. martin
Spišská Kapitula 15

053 04 Spišské Podhradie
 +421 948 957 977 

 Penzión St. Martin
 kontakt@stmartin.sk

 www.stmartin.sk
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ČerVeNý KlÁŠTor

ČerVeNý KlÁŠTor

lietajúci CYprIÁN
Červený Kláštor 168

059 06 Červený Kláštor
 +421 903 966 438 

 ubytovanie.lietajucicyprian@
gmail.com

 www.hotelclubkezmarok.sk

penzión plTNÍK
Červený Kláštor 93

059 06 Červený Kláštor
 +421 915 890 937

 info@penzionpltnik.sk
 www.penzionpltnik.sk
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spIŠsKé HaNuŠoVCe

Kaštieľ HaNus
Spišské Hanušovce 10

059 04 Spišské Hanušovce
 +421 949 277 112

 kastiel@penzionhanus.sk
 www.penzionhanus.sk

ČerVeNý KlÁŠTor

múzeum Červený Kláštor
Pod lipami č. 20

059 06 Červený Kláštor
 +421 52 482 2057 
 +421 911 325 250

 info@muzeumcervenyklastor.sk
 www.muzeumcervenyklastor.sk
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